
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 23 de abril de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus eu gostaria de agradecer mais uma vez 

a oportunidade de estar aqui hoje, podendo usar a Tribuna desta Casa, 

podendo ser a voz e a vez do povo da minha querida Atalaia. Em nome do 

Presidente Cicinho, eu saúdo a todos os vereadores presentes na sessão de 

hoje. Em nome do Pastor Augusto, saudar o Plenário mais uma vez presente 

na Casa. 

 

E, senhor presidente, senhores vereadores, o que me traz hoje aqui na 

Tribuna, é trazer mais uma vez a reivindicação do povo da minha querida 

Atalaia. Senhor presidente, aqui eu trago a indignação de um povo sofrido, 

de um povo carente que, ultimamente vem sendo atormentado mais uma vez 

pela famigerada herança da BRK no município de Atalaia. A gente sabe que 

a BRK veio parar no município de Atalaia através de uma ação do governo 

do Estado de Alagoas. Que foi imposta ainda no governo passado e foi 

implantada em Atalaia, chegou em Atalaia e já agora no governo da nossa 

prefeita, da prefeita Cecília.  

 

E, senhor presidente, a gente vê um aumento exponencial já no valor da taxa 

que o atalaiense está pagando e atormenta da possível dobra de pagamento 

com a taxa de esgoto. E, aqui eu vou fazer um apelo aos senhores vereadores 

para que a gente, juntos, em nome do povo de Atalaia, esqueça as diferenças 

dessa Casa, esqueça as brigas e vamos brigar, vamos lutar para que haja um 

ajuste. E, nesse momento, senhor presidente, eu sugiro que a Casa se reúna 

com o Jurídico, se reúna com a prefeita para a gente tentar trazer para o povo 

de Atalaia, nesse momento, principalmente para os beneficiários do cadastro 

único, que é o povo de baixa renda, o povo carente do município de Atalaia, 

para que eles também consigam pagar uma taxa reduzida, vereador 

Alexandre, assim como é feito na Equatorial, quando o atalaiense que tem o 

seu cadastro social, ele tem uma redução e paga uma taxa diferenciada. 

Porque a gente sabe que esse público que eu estou me referindo, realmente é 



aquele público que precisa da assistência social, é aquele público que precisa 

da cesta básica, é aquele público que precisa de uma atenção maior de nós 

que fazemos parte da política, que fazemos o governo municipal, sobretudo, 

o governo municipal aqui em Atalaia. 

 

Então, é somente isso que eu trago para hoje, senhor presidente. Eu queria 

que não ficasse parada essa ação. Queria que o senhor já visse com o 

Jurídico da nossa Casa, uma reunião para a gente tratar esse tema, para a 

gente envolver também a Casa Grande, envolver a Prefeitura de Atalaia, o 

Jurídico da Prefeitura, para a gente equacionar e poder dar maior solidez 

para as famílias atalaienses”. 

 

Vereador Fernando Vigário - Aparte 

 

“Vereador, eu gostaria de agradecer o aparte e dizer o seguinte, seria de bom 

alvitre que a gente estudasse a formulação de uma Lei Municipal que 

coibisse os aumentos sem passar aqui por esta Casa, porque estão 

aumentando como querem, quando querem, e sem fornecer o material, no 

caso a água ou a energia, tanto a Equatorial quanto a Companhia de Água, 

que está nessa mesma condição. E não só aqui, é no Nordeste, quase que 

todo, em todos os estados. A gente vê dia a dia nas redes sociais, os reclames 

da população e das Câmaras de Vereadores também. Muito obrigado pelo 

aparte”. 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Obrigado, Fernando. É um prazer ser aparteado por Vossa Excelência. E é 

mais uma bandeira que o vereador Fernando acrescenta na discussão, que, 

justamente, quando haja um aumento, se for para haver o aumento, que 

passe por essa Casa, os argumentos que convençam a gente que esse 

aumento vai ser revertido em melhoria para o município de Atalaia, porque o 

que a gente vê é um sistema caótico. É a BRK quem assumiu um 

compromisso de investir na qualidade do abastecimento de água e até agora 

não fez o que o que propôs e a gente pode até tratar de forma jurídica para 

que isso aconteça”.  

 

Vereador Tacinho - Aparte 

 

“Muito obrigado pelo aparte. Vossa excelência está sugerindo o cadastro 

único? É que eu não estou entendendo?”.  

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Estou sugerindo vereador, que a gente é através de uma lei, crie uma lei 

para que os beneficiários do cadastro único, que no município de Atalaia, 

aquele pessoal que é considerado baixa renda, que estão inscritos no 

CadÚnico, que recebe Bolsa Família, que eles pagam uma taxa reduzida no 



sistema de abastecimento de água, assim como é feito para eles no sistema 

de energia elétrica”. 

 

Vereador Tacinho - Aparte 

 

“Então vamos botar o cadastro único para funcionar. Então, conte comigo 

para botar este CadÚnico para funcionar, que é o cadastro único da BRK”. 

 

Vereador Anilson Júnior  

 

“Muito obrigado. Vereador Tacinho, é um prazer realmente ser a aparteado 

por Vossa Excelência. 

 

E, é isso que eu tenho para hoje, presidente. Hoje que eu tenho é essa 

reivindicação que eu já venho recebendo nas visitas que eu estou fazendo, 

nas minhas redes sociais, já venho recebendo do povo da minha querida 

Atalaia. Muito obrigado, senhor presidente, muito obrigado. Tenham todos 

um bom dia”. 

 

Vereador Fernando Vigário 

 

“Bom dia a todos. Saudando a Mesa em nome da vice-presidente Lays. 

Saudar aos senhores vereadores, vereadores, na pessoa da vereadora Janaína. 

Atalaia Pop, funcionários e mais presentes aqui no Plenário da Casa de Leis 

Hilton Agra. Lembrar que hoje é dia de São Jorge, dia 23 de abril. É dia 

também Nacional da Educação dos Surdos e Mudos, e é Dia Mundial do 

Livro e dos direitos do autor. Saudar a todos os presentes. 

 

Mostrar mais a indicação número 13, do vereador Luiz Fernando de 

Albuquerque, com assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas atribuições 

legais vem, muito respeitosamente, à presença de Vossa Excelência requerer, 

com fundamento do artigo 91, parágrafo único, inciso quinto do Regimento 

Interno, que após ouvido o Plenário, seja encaminhado à presente indicação, 

solicitando da direção da Guarda Municipal do município, a adoção de 

providências no sentido de promover a escolta dos ônibus que realiza o 

transporte universitário no período noturno, com vista a proporcionar maior 

segurança aos estudantes no momento do desembarque, vez que em virtude 

do horário avançado, estes ficam vulneráveis a toda a sorte de ocorrência. E, 

a presença da guarnição da força municipal coibiria significativamente, a 

eventuais práticas delituosas. 

 

Indicação número 14. Com fundamento no artigo 91, parágrafo único, inciso 

quinto do Regimento Interno, que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado 

à presente indicação, solicitando do Ministério dos Transportes, na pessoa do 

ministro Renan Filho, a construção e instalação de passarelas de pedestres na 

Rodovia 316, no perímetro urbano da cidade de Atalaia, nos trechos que 

compreende o bairro Vila José Paulino e centro, com vistas a facilitar a 



circulação dos transeuntes que enfrentam atualmente inúmeras dificuldades 

para realizar a travessia.  

 

Indicação 15. Fundamento no artigo 91, parágrafo único, inciso quinto do 

Regimento, após o ouvido o Plenário, seja encaminhado à presente 

indicação, solicitando ao Ministério dos Transportes, na pessoa do ministro 

Renan Filho, a instalação de ciclovia à margem da rodovia 316, no perímetro 

urbano da cidade de Atalaia, no trecho que compreende o bairro José 

Paulino até o centro, com vista a facilitar a circulação dos transeuntes de 

ciclistas que enfrentam atualmente inúmeras dificuldades para realizarem o 

tráfego na referida via.  

 

Indicação 16. Solicita que seja encaminhada a presente indicação, 

solicitando o governo do Estado a realização de obra de pavimentação 

asfáltica na avenida principal do Distrito de Santo Antônio dos Milagres, 

através do Programa Pós-Estada, interligando a dois acessos do Distrito à 

rodovia AL-210, por uma nova malha viária-asfáltica. Justificativa, as obras 

de pavimentação asfáltica eleva a qualidade de vida dos munícipes, pois 

propiciam a estruturação básica para a sanidade das vias e melhoria do 

tráfico dos veículos, inclusive aumentando a oferta de transporte público na 

referida localidade, vez que atualmente os veículos de transporte 

complementar evitam o tráfego nesse trecho em virtude das más condições 

de rodagem, além de proporcionar uma valorização considerável nos 

imóveis do Distrito e em seu entorno. 

 

Última indicação do dia, número 17. Solicitando do governo do Estado a 

realização de obras de pavimentação asfáltica na avenida principal do 

Distrito Branca de Atalaia, através de programa Pró-Estrada, interligando os 

dois acessos do Distrito à rodovia 316, por uma nova malha viária asfáltica. 

Justificativa, as obras de pavimentação asfáltica elevam a qualidade de vida 

dos munícipes, pois propiciam a estruturação básica para a sanidade das vias 

e melhoria do tráfico dos veículos, inclusive aumentando a oferta de 

transporte público na referida localidade, desde que atualmente os veículos 

de transporte complementar evitam o tráfego nesse trecho, em virtude das 

más condições de rodagem, além de proporcionar uma valorização 

considerável nos imóveis existente no distrito.  

 

Eu gostaria aqui de fazer um comentário, vereador Anilson Júnior, a respeito 

dessas exorbitâncias, tanto da água, quanto da taxa de energia elétrica, 

vereador Maurício, e lembrar aos senhores vereadores que nós deveremos 

também solicitar do Executivo um gatilho que seja aí qualquer de ajuda para 

os funcionários públicos aposentados deste município. Tendo em vista que 

há 5 anos não tem um aumento sequer e nós temos que juridicamente 

procurar ver como é que pode ser feito isso, por exemplo, beneficiar nessas 

taxas de água e de iluminação, tendo em vista que nós não sabemos nem 

quando está previsto o aumento. Segundo o governo, daqui há 5 anos é que 

vai ter aumento, acompanhando a inflação e isso daqui a mais 5 anos já tem 



corroído todo o salário e todo a decência que tem o aposentado em 

sobreviver com os seus aposentos. 

 

Gostaria de agradecer a todos. Um bom dia e que São Jorge nos traga um dia 

de muita paz”. 

 

Vereador Alexandre Tenório 

 

“Bom dia a todos. Senhoras e senhores. Presidente Cícero Melo, ao qual eu 

saúdo e estendo as minhas saudações aos pares vereadores. Na pessoa do 

amigo Adriano Pimentel, quero saudar toda a população presente. Na pessoa 

do Phablo, saudar aos internautas que logo, logo estão nos acompanhando 

nas redes sociais.  

 

É, senhoras e senhores, eu estou apresentando hoje um Projeto que concede 

o título de Cidadão Benedito ao Senhor Marlon Rossi e a doutora Lídia 

Costa. Haja vista que eu já expliquei aqui há algumas sessões passadas, da 

contribuição que esses dois, essas duas pessoas atalaienses, que contribuí 

tanto na área cultural, que é o caso do Marlon e a Doutora Lídia, na área da 

saúde. E, eu faço questão, vereador Tacinho, que Vossa Excelência no 

projeto de lei do Marlon, Vossa Excelência possa assinar comigo. Eu falei 

isso no discurso, mas Vossa Excelência não estava aqui. É que isso foi uma 

ideia nossa, conjunta e iremos assim, acredito eu, que todos os vereadores 

possam contar com o voto de vocês, certo, para que isso venha acontecer. 

 

Senhoras e senhores, eu quero também enviar uma Moção de 

Congratulações minha para o Pastor Genival, que recebeu posse da 

Assembleia de Deus Missão aqui em Atalaia, no sábado passado, em uma 

cerimônia, um culto de Posse. Muito bom, muita gente. E, em nome do 

legislativo de Atalaia, eu quero dar a boas-vindas ao pastor Genival, um 

homem íntegro que tem um trabalho muito bem constituído nas igrejas por 

onde passou. Ultimamente está vindo da cidade do Pilar. E, a gente passa a 

ganhar com obras sociais e com o trabalho do pastor Genival à frente da 

Igreja Assembleia de Deus Missão em nosso município. Então, que o pastor 

seja muito bem-vindo e Atalaia irá recebê-lo de braços abertos.  

 

Dando uma aguçada no pronunciamento do vereador Júnior do Anilson. Só a 

título de informação, vereador, senhoras e senhores. É muito importante, 

presidente que nós, que faz o Legislativo de Atalaia, como bem disse o 

vereador Fernando, a gente, possa ficar atento com relação a essa situação, 

dessas taxas que num futuro bem próximo, elas estão por vir. E, eu tenho 

uma informação, essa informação não é oficial, claro, mas eu tenho a 

informação que a taxa que a BRK irá cobrar, nobres vereadores, é uma taxa 

de um para um. Deixa-me tentar explicar a vocês o que é essa taxa de um 

para um. Vamos dizer que o cidadão, ele não use as redes de esgoto da BRK, 

mas ele passa a consumir 200 ou 300 litros de água para beber. Mas, ele tem 

uma fossa em casa, ele não usa as redes de esgoto da BRK, mas ele consome 



300 litros de água. Um exemplo, ele irá pagar 600 litros de água, porque o 

que está entrando, teoricamente, teria que estar saindo. Se ele consome 300 

litros de água, ele teria que descartar 300 litros de água, então a taxa é de um 

para um, ainda que ele não use a rede de esgoto da BRK. E, assim, vice-

versa. Se ele tiver uma cacimba em casa e não consumir a água de beber, 

mas, se ele usar as redes de esgoto da BRK e, vamos dizer que ele esteja 

descartando, vou mudar agora o número, um exemplo de 200 litros na rede 

de esgoto, ele irá pagar 400 litros, mesmo sem consumir água de beber. Eu 

volto a dizer, essa informação não é uma informação oficial, mas é o que 

algumas pessoas de outros municípios estão falando com relação a essa 

situação da BRK. 

 

Vereador Anilson Júnior – Aparte 

 

“Vereador Alexandre, realmente essa colocação bem pertinente que Vossa 

Excelência traz para o debate de hoje. E existe informações realmente em 

outros municípios, principalmente já tive o cuidado de analisar a conta de 

alguns amigos que moram na capital alagoana, que já ocorre desta maneira. 

A taxa da água é o mesmo valor da taxa de esgoto. É onde fortalece a 

questão que eu levantei, porque um beneficiário do município de Atalaia, 

que está tendo um serviço de péssima qualidade, que hoje já paga pelo 

consumo de água em torno de 50 rreais, vai passar a pagar 100 reais e vai 

fazer muita diferença. Vai tirar o pão, vai tirar a carne na mesa do cidadão 

atalaiense. Então, assim, é muito importante a gente ter o foco, levantar a 

bandeira e defender o povo. É isso aí, vereador Alexandre, parabéns”. 

 

Vereador Fernando Vigário - Aparte 

 

“Eu gostaria de dizer o seguinte. Eu acho que o Ministério Público deveria 

estar agindo nesse momento, porque foi prometido a segunda parte do 

projeto, que seria as fossas de recolhimento desse esgoto e até agora 

ninguém viu nem o início de nenhuma. Seriam, acho que seis no município, 

salvo engano. Nós não vimos nenhuma ser construída ainda. Então, acho que 

a gente deveria solicitar o apoio do Ministério Público para cobrar essa 

parte. E, outra, refazer os calçamentos, porque tem conta aí, inclusive na 

porta da minha casa, foi feito cinco vezes já e tá lá afundou mais de um 

palmo novamente. Quer dizer, serviço de péssima qualidade sendo ofertado, 

enquanto que o preço está com essa exorbitância toda”.  

 

Vereador Alexandre Tenório 

 

“Nobre vereador Fernando, nobre vereador Anilson Júnior, vereador 

Anderson Medeiros, senhores vereadores, era interessante, nobre presidente, 

que a gente enquanto legislativo, Vossa Excelência olhasse a viabilidade de 

nos reunirmos para a gente ampliar essa discussão, mesmo fora das sessões 

ordinárias. Para que a BRK ela apresente através de números, porque a gente 

tem que passar isso para a população. E, apresentar também para a gente, um 



projeto preliminar dessas lagoas anaeróbicas, pode ser que seja a lagoa 

anaeróbica, eu não sei se vai ser através de tratamento de lagoa anaeróbica 

ou é essa que o vereador Fernando fala, ou se se vai ser através de uma ETE, 

que é uma estação de tratamento de esgoto. Compacta, né. Então, seria muito 

importante a gente dar uma analisada nisso tudo antes. A casa tem uma 

comissão de engenharia, que a gente pode dar uma olhada nisso, a comissão 

de orçamento ou desculpa, a comissão de justiça e redação final também. 

Para que a gente possa trazer informações mais concretas para a população, 

porque, se não, depois, num futuro bem próximo, eles adotam as taxas e 

depois chega aquela avalanche aqui na Câmara de reclamações, mas aí o 

problema já está causado. Então, é bom que a gente análise com 

antecedência. 

 

Senhoras e senhores. Os dias de pré-campanha no município já se torna 

visível e eu quero dizer, humildemente, como sempre fiz, desde a primeira 

eleição que concorri, que sou pré-candidato a vereador e que irei sim, com fé 

em nosso Senhor Jesus Cristo, tentar mais uma vez, uma cadeira nesta Casa. 

E, que estou pronto, preparado e querendo. Assim como na primeira, agora 

estou com uma vontade grande de arregaçar as mangas. E, partir neste 

primeiro momento para uma pré-campanha e, quem sabe, no futuro bem 

próximo, para uma campanha. 

 

Então, senhoras e senhores, muito obrigado. Que Nosso Senhor Jesus Cristo 

abençoe a cada um de vocês que estão aqui e a cada atalaiense que reside 

aqui ou fora desse município. Que Deus derrame bençãos sobre todo o nosso 

povo. Obrigado a todos”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Meu bom dia a todos. Saudar o Plenário em nome de todos vocês que se 

encontram aqui hoje. Eu quero parabenizar aos pré-candidatos que se 

encontram aqui no Plenário. Se o vereador Alexandre Tenório se encontra 

pronto, preparado e querendo, imagina essa turma jovem que está chegando? 

Está aí o Zorro, o Betão, a Leila, que é pré-candidata também. Estamos aqui 

Anderson, nessa corrente positiva, desejando sucesso a cada um de vocês, 

mostrando que essas cadeiras são transitórias, que vocês podem sim ocupar 

uma delas. É acreditar, é trabalhar com a missão de mostrar para o 

atalaiense, convencer o atalaiense que vocês merecem estar aqui também. 

Aqui tem pessoas que merecem estar e tem outros que não. Tem 

comportamento de pessoas que realmente dá o direito de ter uma cadeira 

nessa Casa. E tem comportamento de pessoas que não era nem para passar 

por perto dessa Casa de Lei, porque os dias mostram, a política mostra quem 

é quem. E se não fosse a política, vocês iam viver enganado para o resto da 

vida, por alguns parlamentares que aqui se sentaram ou se sentam nessa 

Casa. 

 

Eu venho aqui nessa manhã, meus amigos atalaienses, primeiramente eu 



quero mandar uma Moção de Parabéns a mais nova escritora aqui de Atalaia, 

a jovem escritora atalaiense Erica Vitória, que lança seu primeiro livro de 

romance, “Cristal, as Joias Leblanc, que está na plataforma do Atalaia Pop, 

que divulgou também. É filha do Elson Fernandes, nosso amigo, homem de 

bem o Elson. Parabéns pela sua filha, mais uma escritora. Parabenizar ao 

meu compadre o José Albuquerque, professor que fez o livro “República dos 

Palmares”. Isso é muito bom e realmente esses são os verdadeiros escritores.  

Eu queria pedir aqui nessa Casa, a Câmara, que mande pra Secretaria de 

Cultura, que eu quero ver nome por nome dos CNPJs que vão receber a Lei 

Paulo Gustavo. Com certeza, vereadores, vai ter arrumação e vamos entrar 

no Ministério Público, evitando que mais uma vez faça uma farra com 

dinheiro público. Eu quero nome por nome. Eu vou diretamente ao 

Ministério Público Federal, Estadual, vamos Atalaia, mostrar que tem um 

CNPJ com mais de 100 mil para fazer um filme de longa-metragem. Pelo 

amor de Deus, que vergonha, que palhaçada, que roubo as claras. Isso é uma 

justiça com quem merece. Inclusive tem pessoas, artesão aqui de Atalaia e 

que não teve direito a Lei Aldir Blanc, aí hoje vai ter a Paulo Gustavo? Tá aí 

CNPJ de quem nunca vem aqui em Atalaia e hoje se encontra lá, e vocês 

sabem quem são. Eles são figuras repetidas aqui.  

 

Aqui em Atalaia virou até manipulação de jogos de pelada, porra. Jogo de 

pelada, o cara está manipulando o resultado aqui na Comesa, numa porcaria 

do Campeonato bosta desse, que não pagaram nem a arbitragem. Que 

ligaram para mim, estão devendo a arbitragem. Agora, digam que é mentira. 

Suba aqui um e diga que é mentira, que não estão devendo. Estão devendo 

dois meses a Vânia ali, de trabalho. Suba aqui e diga que é mentira, que ela 

tá aí pra dizer. Tá devendo Vânia? Dois meses. Velhaca, pague a Vânia, 

pague a arbitragem. Mentirosa.  

 

Aí você vem bancar aqui de mentiras, pesquisas falsas? CPF falso. Está aqui, 

eu estava vendo hoje, a prefeita vai para redes sociais, diz, se você fosse uma 

mulher e fosse eleita pelo povo e fosse atacada não sei por quem. E o 

telefone do prefeito do Pilar, Renato filho, que ameaçou ela. Aí descobriram 

quem foi o cara e ela deu o caso por encerrado. Puta que pariu, é chamar o 

atalaiense de idiota, é chamar o alagoano de burro, é chamar a justiça de 

incompetente. Ou mostrar que tá por cima da justiça, que está por cima do 

Ministério Público, que está por cima da Polícia Civil, que está por cima da 

Polícia Militar, que está por cima do Judiciário desse Estado. Suba aqui e 

diga que é mentira, suba aqui e venha defender a mentirosa, que forjou uma 

ameaça no CPF, onde o cara que fez está foragido. E, se eu tenho alguém 

que me ameaçou, eu vou até o final atrás dele. Eu vou vereador Tacinho, até 

as últimas, porque não vou conviver com um cara que me ameaçou solto nas 

ruas. E, simplesmente o caso foi arquivado. Suba aqui e diga que é mentira. 

Cadê a defesa? Venha aqui e prove que é mentira, que foi forjado. Tem até 

pixs enviados. Não sou eu que digo não. São os processos que dizem, é a 

investigação que diz que a mentirosa das pesquisas, que a mentirosa que 

paga o Instituto, pra fazer do que ela quer o resultado. Que no dia seguinte 



estava entregando cesta básica aqui no município. Cesta básica, não perdão, 

estava entregando o kit escolar. Como é que eu sou dono do instituto de 

pesquisa e logo depois que eu jogo uma pesquisa nas ruas, eu vou entregar 

kit com a gestão? Devia estar preso, devia estar tudo no presídio, devia estar 

todos eles tomando banho de sol essa hora, porque são mentirosos de 

carteirinha, não funciona mais. Acabou, está inelegível. E ainda bota uma 

nota mentirosa, dizendo que pode ser candidato, é mentira. Está inelegível a 

candidata de vocês. A candidata da mentira, do fingimento, a candidata que 

mente todas as horas, que persegue o servidor público, a candidata que anda 

se escondendo dentro de dois carros blindados no município de Atalaia. 

Ninguém vai precisar atacar você, não. O ataque vai ser nas urnas. A 

resposta vai ser em outubro, mentirosa. E subam aqui para dizer que tudo 

isso que eu falei, a minha narrativa foi mentira. É público e notório”. 

 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

 

Vereador Marcos eu estive olhando o processo e pegando um gancho aí na 

sua fala do processo da prefeita, eu estive olhando a nota que foi lançada até 

no Atalaia Pop. Sair um pouquinho do assunto e falar no Atalaia Pop. Eu até 

acho que a Prefeitura está ultrapassando o limite das publicações no Atalaia 

Pop. Eu vou pedir até a Prefeitura de Atalaia que respeite o site Atalaia Pop, 

que respeite o site do Pablo. Pablo é um menino bom, é meu amigo. Mas, 

respeite o site do rapaz. Eu sei que parece que a Prefeitura de Atalaia vive 

fazendo as publicações, vereador Marcos, como tem raiva do site, como 

quem não gosta, como quem diz você agora vai ter que publicar as minhas 

publicações. Infelizmente é o que a gente ver em Atalaia. Mas voltando ao 

assunto aí da nota que foi lançada no Atalaia Pop, que eu vi, e do jeito que 

está, Vereador Marcos, na nota, é verdade, é daquele jeito. Mas, o processo 

dela não corre daquele jeito não, é totalmente diferente. Vereador, obrigado 

pelo aparte”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“É um prazer ser aparteado por Vossa Excelência. Ela gosta de mostrar que 

quando se paga, ela paga até para propagar mentiras. É o que ela faz, é o que 

ela força o Atalaia Pop, que eu era um dos que colaboravam com o Atalaia 

Pop e com certeza ela mandou tirar. Mas em contrapartida, ela joga as suas 

misérias, as suas mentiras no Atalaia Pop, tirando a hombridade de um 

amigo, de um cara que eu respeito, que, diga de passagem, é um profissional 

da reportagem, mas, ela não aceita, como tirou o vereador Maurício, também 

dessa página, como me tirou. O Atalaia Pop, Pablo, ele é visto por todo o 

Brasil. Mas, se ele hoje não mostra a realidade que se encontra Atalaia, o 

mês passado foram quase oito homicídios em Atalaia, ontem teve homicídio 

aqui no Salgado. Tem que mostrar Pablo. É para divulgar o que vivemos no 

cotidiano nosso de Atalaia. Tem que mostrar a violência. Nós temos, uma 

cidade de 37 mil habitantes, com homicídio quase todos os dias.  

Aí eu lhe pergunto, prefeita, você se preocupou em perseguir o 



Charlandison, o tenente que vinha fazendo um trabalho operacional aqui 

dentro, ostensivo. Você perseguiu o Gama, um cara que conhece toda a área 

territorial de Atalaia, que sabe chegar numa abordagem com os amigos, 

porque conhece por nome. E, esses profissionais hoje não se encontram mais 

aqui Atalaia trabalhando na Companhia daqui. Por quê? Mostra para a 

população que tem que ser na lei do chicote, tem que ser do jeito que ela 

quer, para coibir o site, para coibir o profissional de segurança e, em 

contrapartida, ela manda a Guarda Municipal proibir o povo de entrar na 

casa do povo, que foi naquela manifestação onde eu vi pessoa da Justiça 

fazer uma nota que foi muito infeliz, pela barbárie, pela invasão que teve na 

depredação da base pública, que esses desespero, desespero é dela e você 

ainda faz média de fazer a publicação nojenta, horrorosa, chula, fraca, 

mesquinha. Faça isso, não. Como diz aquela velha candidata que subia nos 

palanques passados, dizia, tá ficando feio. E tá ficando feio mesmo. Não 

precisa agradar tanto para ser amigo.  

 

Fomos em missão de paz, vereador Anderson. Fomos convidado o povo para 

ir visitar a Casa Grande, que é deles.  

 

Em conta partida, eu quero aqui parabenizar se nesse meio todo dessas notas, 

dessas publicações fraca, fajuta, de terceira categoria. Teve um delegado que 

eu mando os parabéns para ele, não recordo o nome, mas disse, aqui prefeita 

não recebe isso não. Não vamos receber essa denúncia não, porque eu vi o 

vídeo e foram todos em missão de paz. Ao nosso amigo vereador pré-

candidato hoje de Capela, Fernando Malta, o cara que eu admiro, respeito, 

foi feito dessa forma.  

 

Enquanto isso, a patente maior se preocupou em ir para a rede social fazer 

uma média pra mentirosa. E, por que não vão atrás do cara que forjou o 

CPF? Que ameaçou? Que ela dá o caso por encerrado. Você mente cada vez 

que abre a boca, se perde cada vez que você faz uma publicação.  

 

Por último, você vai no Sebrae e recebe um prêmio de empreendedorismo. 

Tenha vergonha, isso é feio. Atalaia sabe que não houve empreendedorismo 

nenhum na educação, saúde, social, esporte. Não houve integração nenhuma, 

para você ganhar aquele prêmio. Você mente mais uma vez. O prêmio é tão 

verdadeiro, como se fosse a ameaça do CPF. São irmãos, filho da mesma 

mãe, filho da mesma mãe e vindo da mesma mente criminosa da parceira e 

falsa, que é a sua. É essa que você prega todos os dias, essa política feia que 

que está mostrando todos os dias, que cai por terra no dia seguinte. Você 

recebe a premiação hoje e amanhã cai por terra, porque as suas inverdades 

caem poucas horas depois. Mentira não tem sustentabilidade, mentira tem 

pernas curtas e as suas são anãs, são pequenas. São mentiras bem chula que 

ninguém vai acreditar.  

 

Está inelegível, vai ficar fora da disputa, porque é incompetente até com o 

seu jurídico para defender uma causa de menor potencial. É essa realidade 



de Atalaia. 

 

E, voltando aqui para a BRK, que o nobre vereador subiu aqui. É muito fácil 

atacar a BRK. Disse que a BRK trouxe miséria para Atalaia, que para 

Atalaia a BRK trouxe é entupimento. Água de péssima qualidade. Mentira é 

mentira, mentira e mentira. A BRK trouxe 300 empregos diretos e 

terceirizados. A BRK trouxe 71 milhões para o cofre público. Vem aqui 

vereador, e suba e diga onde é que está esse dinheiro que daqui a pouco vai 

ter as indicações e vão votar conta, para ver aqui onde é que está. São 

mentiras. Agora, para não jogar a culpa na mentirosa, aí joga na BRK.  

 

BRK empregou pais de família. BRK trouxe 71 milhões. Depois da Frozen, 

Cinderela, Branca de Neve, a Bruxa do 71 levou 71 milhões de Atalaia, dos 

cofres públicos. Mas, ninguém subiu aqui para dizer que o dinheiro da 

Defesa Civil, que o vereador pediu os colchões, as notas fiscais, ela nunca 

apareceu, ela nunca apareceu com a verba. 

 

Está ali, a casa do Jerônimo, destruída, que ia fazer e nunca fizeram. Está aí 

os comerciantes de Atalaia a ver navios, pagando altos impostos. O alvará de 

uma van, do permissionário, do motaxista e do taxista, milhões, aonde ela 

veio com uma quadrilha que se instalou, com a quadrilha que passou por 

Santa Luzia, Delmiro, União, Viçosa, Atalaia, Pilar, uma quadrilha 

especializada em desviar dinheiro público. Que nós sabemos quem são as 

figurinhas, nós sabemos quem são esses canalhas que estão instalados aqui 

hoje.  

 

O único empreendimento que eu vejo em Atalaia hoje, senhor presidente, é o 

do castelo de Grayskul, da Chiva, que é na Vila, que hoje recebe visitas de 

velhos conhecidos. Outro empreendimento que o Sebrae devia ter dado o 

prêmio é do castelo, que é assim mesmo. Para se obter, ele teve que forjar a 

assinatura em cartório, que o dono apareceu para eles pagarem de forma 

correta. É essa a situação aqui em Atalaia. Subam aqui com verdade, subam 

aqui elogiando a BRK, parabéns, água de qualidade nas torneiras, 70 e tantos 

milhões no cofre público do município, 300 empregos direto e mais uns 100 

indiretos. Mas, ninguém subiu aqui, sabe por quê? Jogar a culpa na BRK é 

mais fácil. Tem que jogar a culpa na mentirosa. A mentirosa se sai bem por 

pagar pessoas para vir defender o que é errado.  

 

A minha linha de estar aqui hoje defendendo você, atalaiense, independente 

do que vai acontecer no resultado final. Se você Alexandre, se encontra 

pronto e preparado, e querendo, eu estou muito mais e tenho mostrado nessa 

Tribuna o que é que eu quero para Atalaia. O que é que eu quero para vocês 

atalaienses, o que eu quero para vocês munícipes da minha Terra. É isso, 

qualidade de vida e transparência que poucos vão subir aqui para mostrar. 

Um abraço, muito obrigado, fiquem todos com Deus”. 

 

Vereador Rudinho Rodrigues 



 

“Bom dia a todos que estão presentes aqui na Câmara de Atalaia, assistindo 

a sessão legislativa. Cumprimentar a todos os vereadores, em nome do 

vereador Fernando Vigário, grande experiência da Casa. 

 

Quero iniciar aqui mando minha mensagem novamente de parabéns, que 

aconteceu na verdade ontem, ao meu irmão Rodolfo, braço direito meu, um 

cara meu amigo, que a gente caminha junto sempre. Obrigado por tudo 

Dolfo, meus parabéns. Assim como o Renault Albuquerque, a Michelle Bom 

Jesus, uma grande empreendedora aqui do nosso município, a qual tenho um 

carinho especial. E também ao amigo, o popular Biu Leiteiro.  

 

Quero deixar meus parabéns aqui também estava passando hoje de manhã, vi 

a equipe de transporte se dirigindo à zona rural, para trabalhar nas estradas. 

Quero deixar o meu abraço aqui para o índio, para o Júnior. O pessoal estava 

indo fazer trabalho no Timbozinho e no São Macário. Inclusive, mais tarde 

vou dar uma passada lá para visitar algumas pessoas, junto com meu pai, que 

recebemos o convite.  

 

Quero deixar aqui em especial também a todos que fazem a Secretaria de 

Esportes pelo campeonato de futsal. Parabenizar a amiga Joana D'arcK, que 

mesmo não estando mais à frente da Secretaria, mas deixou um trabalho do 

início, deixar aqui meus parabéns.  

 

Quero pedir desde já a Casa também, que vai ter uma indicação hoje, a 

pedido dos romeiros aqui do nosso município. Eu fui procurado. Eles 

explicaram que eu acho que em todas as praças, não sei cem por cento, tem a 

imagem do Padre Cícero e eles pediram para que pudesse ser colocada uma 

imagem do padre Cícero aqui na praça central do nosso município, para que 

eles pudessem usar como local de orações também. Então, eu protocolei essa 

indicação que será votada hoje. Tenho certeza de que a Casa aqui vai 

aprovar. Até citado como justificativa também o município ser, se eu não me 

engano, o primeiro a ter um feriado municipal em homenagem ao Padre 

Cícero. Isso demonstra a fé dos romeiros aqui no nosso município de 

Atalaia. 

 

Por fim, as discussões cada vez mais vão acontecer no nosso município. É 

bom, faz parte do processo eleitoral. Haverá, Tacinho, no mínimo dois lados, 

porque se não houver, não é democracia. E, sempre o povo vai analisar e 

julgar. Não adianta subir aqui e achar que a mentira bem falada é verdade. 

Nem que a verdade é mentira. Todo mundo conhece todo mundo. A 

população quem julga, quem conhece os fatos, então, nós vivemos numa 

democracia e logo daqui a diante, a 5 ou 6 meses, teremos eleição e aí o 

povo, como sempre, vai julgar amiga Cida, quem realmente eles acreditam 

que trabalham. Quem é que realmente mudou nosso município. Quem tem 

responsabilidade. Quem transformou Atalaia. 

 



Hoje me enchi de orgulho em ver tantas pessoas que não votaram na perfeita 

Ceci, mas dizendo Rudinho, eu não votei não, mas nessa eu vou votar, 

porque realmente a gente viu em três anos a mulher fazendo um serviço em 

Atalaia que nunca foi feito. É lógico, Atalaia é gigante. Se falar em zona 

rural, eu acho que sempre vai existir problemas de estrada em zona rural, por 

Atalaia ter uma dimensão gigantesca de estradas na zona rural.  Fora tantos 

outros problemas que municípios grandes também tem. Mas, o que a gente 

vê é uma evolução realmente do município de Atalaia. E isso não tem como 

se negar. Não precisam de pesquisas oficiais. Nada mais justo do que o boca 

a boca. Eu tenho certeza de que em qualquer roda de conversa que você se 

sentar, se tiver 10, eu acho que 9 diz que vota na prefeita, porque reconhece 

o trabalho dela.  

 

Então, assim eu sigo 100% Com o time da prefeita Ceci. Tenho muito 

orgulho de ter vindo lá de trás com ela, de ter feito uma campanha, de seguir 

com ela, com deputados. E, novamente, a gente vai seguir juntos. E, tenho 

certeza de que em outubro o povo vai escolher quem melhor lhe representa. 

E aí a gente vai entender realmente como é que deve ser feito a política.  

 

Eu quero, inclusive sobre isso, deixar um abraço aqui, dizer que eu estou 

muito feliz com os meus eleitores, por vocês me ligarem, mandar mensagem, 

Rudinho estamos juntos, dizendo você não sabe quem me procurou, que veio 

aqui querendo fechar comigo, mas eu disse, ó, já tenho o meu vereador, o 

meu vereador é o Rudinho e não adianta você vir com alguma proposta, que 

não é fácil ter esse reconhecimento. É bonito quando vocês passam essas 

palavras de confiança para a gente.  

 

E, para conquistar voto, é simples. Nossa amiga Cida sabe disso, todos que 

estão aqui sabem disso. É simples, é não dar as costas ao povo, é ser 

respeitoso, ser amigo dele sempre os quaro anos. E isso eu sempre lembrava 

aos meus eleitores lá atrás. Em 2021 eu recordo, em 2022, quando eu fazia 

uma visita, dizia, ó, estamos em 2021 e vá lembrando lá pra frente que você 

vai ver que em 2024, faltando poucos meses, vão chegar um monte aqui 

batendo na porta, querendo ser amigo, querendo resolver seus problemas, 

mas esses anos até lá eles vão se esconder um pouco. Então, eu tenho certeza 

que com vocês, que é que eu devo toda minha gratidão por estar aqui, eu 

tenho um compromisso e sempre será assim. Vocês sempre terão a minha 

confiança, o meu respeito. Sempre que precisar de mim os quatro anos, 

vocês terão um amigo que podem contar. E, eu tenho certeza que é por isso 

que eu recebo a confiança e a palavra de vocês. Estamos juntos.  

 

Fica a dica, quem quiser voto, seja amigo do povo, não dê as costas, respeite 

o povo que vocês vão ser reconhecidos. Quem não faz assim, as urnas está aí 

para julgar, né? E quem se acha muito, quem se acha pouco, não importa. 

Todo mundo tem o direito de ser candidato. Estou vendo vários aqui que são 

candidato. Os integrantes da Casa também vão para a reeleição. É direito de 

todos. Todo mundo tem direito de ser candidato. E, sempre no final quem 



vai julgar é o povo. Não adianta eu julgar um adversário, um político, não 

adianta outro político querer conversar, tentar menosprezar alguém, porque o 

povo está vendo, Atalaia todo mundo se conhece e vamos em frente. Vamos 

ver realmente quem é o bom, quem é que o povo gosta e quem é que vai 

estar aqui nessa Casa a partir do ano que vem. Muito obrigado a todos. Até 

semana que vem”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Bom dia, pessoal, quero saudar a todos os vereadores em nome do vereador 

Marcos Rebollo. Saudar a todos vocês que estão na plateia, em nome da 

Leila e do Roberto.  

 

Eu quero iniciar o meu discurso hoje pegando um gancho, na verdade, na 

fala do vereador Marcos, onde ele disse que a Leila é pré-candidata. E, eu 

quero dizer a todos vocês de Atalaia, que é sim, está na nossa coligação do 

PSDB e do PSD. A Leila tem um trabalho na escola António Amâncio que 

eu tenho ainda hoje uma gratidão pelo professor Mano. Às vezes eu fico até 

indignado quando o vereador Rudinho diz que a Glauciane é a melhor 

secretária de educação que já teve em Atalaia. E, eu pude acompanhar o 

trabalho do professor Mano e sei que hoje, até hoje o melhor secretário de 

educação que teve em Atalaia foi o Mano. E o Mano é sogro do Rudinho. 

Não sei o que é que ele tem com o Mano. Se tem, não me interessa, eu não 

me importo com isso. Pode ser para ele, mas, para mim o melhor secretário 

de educação até hoje foi o Professor Mano. Então, ele me chamou uma vez 

na Prefeitura e quando eu cheguei lá, ele disse, Anderson, eu quero que a 

Leila seja, a diretora adjunta da escola Antônio Amâncio, que a escola 

Antônio Amâncio tem um alto índice de drogas, então a gente vai colocar ela 

lá. Queria saber se você concorda ou não concorda. Eu concordo, Mano, que 

eu sei o potencial da Leila. Então, o motivo da minha gratidão é pelo Mano 

dar uma oportunidade. E que quando a Leila pegou, mostrou e depois foi 

diretora. E se você vê, quando a Leila saiu da escola Antônio Amâncio, 

deixou saudades. E deixou a escola recuperada. As pessoas às vezes vinham 

me dizer, é impressionante como os meninos que pulam o muro da escola 

Antônio Amâncio, na hora do intervalo, quando a Leila chega, que a Leila 

tem um potencial muito grande de conhecer as pessoas pelo nome. Quando 

eu disse ao meu primo Claudionor Araújo, vereador Marcos, que na escola 

Antônio Amâncio tinha quase 1400 alunos, e a Leila sabia o nome dos 1400 

alunos. Então, as pessoas vinham me dizer, mas Anderson é impressionante 

como os meninos que pulam o muro da escola Antônio Amâncio, até para 

oferecer drogas às crianças, a Leila quando via, chamava e dizia, fulano de 

tal, não faça isso não rapaz, você pulou a escola. Eles diziam, não Leila, eu 

vou sair por causa de você, se fosse por causa de fulano ou sicrano aqui, se 

viesse pedir, eu não saía não, mas por causa de você, eu vou sair. Então a 

Leila tinha um controle muito grande na escola Amâncio, até quem entregou 

a escola na tranquilidade. Então, a Leila é um nome bom para nossa política 

de Atalaia, merece ter uma oportunidade como todos nós já tivemos aqui.  



 

Eu quero dar outro parabéns também, dessa vez ao grande prefeito de Pilar, 

o Renato Filho. Não estou jogando lantejoula não, meus amigos, eu estou 

falando de um cara que merece todo o aplauso da classe política de Alagoas, 

de pé. Eu fui na festa de aniversário dele em Pilar. Vi um discurso do 

Perereca, do locutor do senador Renan Filho, onde ele disse emocionado, em 

cima do palanque, Renato já tinha descido, estava numa descontração lá com 

os amigos, cortando um bolo e tal. E o Perereca fez um discurso dizendo que 

a mãe dele estava muito doente e recebeu uma ligação do Renato Filho, onde 

o Renato perguntou a ele Perereca, qual o hospital e o médico que a sua mãe 

está precisando. Então, num momento desse só quem sabe é você que tem a 

sua mãe no hospital. Então, está aqui uma Moção de Parabéns que eu fiz 

para o prefeito. Parabéns, prefeito, continue sendo essa pessoa que você é. 

Atalaia ainda sonha com um prefeito igual a você, com as suas atitudes”.  

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“Mandei uma Moção de Parabéns aos profissionais do Hospital João Lyra 

Filho. Trabalhar num ambiente de hoje, insalubre, mesmo assim, com esse 

rotavírus que está acontecendo, não só em Atalaia, mas no estado todo. E, os 

profissionais, até de forma incrível, tem feito a parte deles. E, estendendo a 

Moção de Parabéns senhora redatora de ata, aos profissionais da saúde do 

Pilar, onde houve o acidente antes de ontem com uma sobrinha minha, na 

Primavera, na estrada do polo e o atendimento do Pilar com a ambulância, 

hospital, médico, mandou para a UPA de Maceió. Então, eu quero dizer que 

Atalaia mesmo na precariedade, mas atende bem. E o Pilar atendeu melhor 

ainda. Então, aqui eu estendo os meus parabéns, tanto para os profissionais 

de saúde de Pilar e de Atalaia, pela atenção com o ser humano. Isso é muito 

importante. Obrigado”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

Então, eu andei conversando com algumas pessoas e as pessoas me falando 

de que o Hospital em Pilar não estava recebendo as pessoas de Atalaia. E, 

procurei saber porque que o hospital de de Pilar não estava recebendo as 

pessoas de Atalaia. Mas, não era bem assim. Nós ficamos sabendo que como 

o hospital daqui de Atalaia hoje não tem estrutura nenhuma, porque não tem. 

E, se você quiser saber se tem ou não, se finja de doente, vá lá, deite lá numa 

cama daquela, naquele colchão fininho, que você vai saber se tem estrutura 

ou não e vai saber se o vereador Anderson está falando a verdade ou não. 

Então, procurei saber e fiquei sabendo de que as ambulâncias aqui de Atalaia 

estavam pegando os pacientes, quase morrendo no hospital e estava 

deixando no hospital do Pilar. E, quando o pessoal do hospital do Pilar, da 

administração, procurava a ambulância, ele tinha ido embora, porque a 

ordem era chega lá, jogar o povo no hospital e correr.  

 

Então, a nossa cidade vai ficar desse jeito na rede social, maquiando, 



enchendo o site Atalaia Pop, que é um site respeitado por todos nós de 

Atalaia, de mentiras, enganando o povo. Meus amigos, é um absurdo o que a 

gente vem vendo na nossa cidade hoje e o que o papel da gente é mostrar a 

realidade a vocês. Se vocês não quiserem acreditar, vai chegar uma hora que 

você vai ver e vai dizer tudo que o vereador Anderson, que o vereador 

Marcos falava na Tribuna da Câmara de Atalaia, é tudo verdade, porque eu 

tô vivenciando isso agora. 

 

Doutor Renato está lá atendendo as pessoas, com a humildade muito grande. 

Vereador Marcos sabe disso. Sabe o que eu estou falando. Muita gente aqui 

e você que está em casa sabe do que o vereador Anderson Medeiros está 

dizendo aqui, que é a verdade. Então, parabéns, prefeito, muitos anos de 

vida. Continue assim, cuidando do povo. Um dia nós temos um prefeito 

aqui, entra lá um igual a você. 

 

Eu fiz também ontem esse ofício aqui. Esse ofício direcionado ao Sebrae 

Alagoas. O Sebrae, esses últimos dias, passou a maior vergonha da história 

do Sebrae em Alagoas. Dar um título a Prefeitura de Atalaia, dizendo que 

Atalaia é empreendedora? Vocês viram a cidade de Atalaia empreender 

onde? Taxa de iluminação altíssima. Comércio sem vender nada a ninguém, 

porque as pessoas que trabalham na Prefeitura hoje é todo mundo de 

Maceió, recebe em Maceió mesmo, que entra na conta e lá mesmo eles 

gastam o seu dinheiro que tira daqui da nossa cidade. Qual foi o 

empreendedorismo? E cheguei a ver um vídeo onde a prefeita de Atalaia foi 

lá receber o prêmio. E recebeu assim ó, pegou o prêmio e fez, onde era para 

receber o prêmio assim ó? Meus amigos, a gente vai ficar passando 

vergonha. A classe política da gente hoje vive envergonhada, porque eu 

recebi muito print dos amigos políticos das outras cidades, me dizendo, 

vereador, o que foi que a sua cidade fez para receber esse prêmio? Eu disse, 

vou procurar saber. Eu vou procurar saber se foi o castelo.  

 

Então, nós não temos nada na nossa cidade. O seu filho que está indo para 

Maceió, que está procurando uma formação? Aqui, em Atalaia não tem 

emprego para ele, tem que fazer um acordo político para ir trabalhar na 

Prefeitura, para quando uma pesquisa passar, ele dizer que volta na prefeita, 

porque eu vi uma publicação aí de 81% de uma pesquisa que foi feita, onde a 

prefeita de Atalaia estaria com 81%. Aí eu procurei saber e descobri que não 

era 81. Vereador Marcos, eu quero até lhe dar os parabéns por você ter 

pontuado, porque eu procurei o número de pessoas, 800 pessoas foram 

entrevistadas. Mas se a Prefeitura tem três mil contratos, se pegar 800 

pessoas na rua dos três mil contratos e o vereador Marcos pontuou, parabéns 

vereador, pois tá lá o contrato trabalhando e não volta na gestão. E, a gente 

sabe que a gente conhece as pessoas. Quem não conhece ninguém na nossa 

cidade é a prefeita e o irmão dela. Eles não conhecem, mas a gente conhece. 

A gente tem acesso na cozinha da maioria das pessoas de Atalaia. Como é 

que se faz? É Manga da cara de você, meus amigos, é mangá da cara de você 

que está em Atalaia, de pegar uma pesquisa e colocar 81%. Era para ter 



colocado que os outros candidatos não tiveram nada. Porque se nós temos 

três mil contratos em Atalaia hoje e a pesquisa passou e perguntou aos três 

mil porque teve gente que disse a mim, você vota em quem? Eu voto no 

vereador Marcos. Você vota em quem para prefeito? Eu voto no vereador 

Marcos. É a prefeita? Não, não voto nela não, eu voto no vereador. Mas, 

você não vota na prefeita, por quê? Eu não voto na prefeita, porque eu voto 

no vereador Marco. Sim, mas tem um motivo para você não votar na 

prefeita? Que pesquisas vocês estão pagando para se enganar, minha gente?  

Meus amigos, eu quero pedir mais uma vez perdão a você, a você que está 

em casa, que eu levei a perfeita Cecília Lima na sua casa. Me perdoe. Eu só 

não vou levar mais. Você não vai ser mais enganado, porque eu também fui, 

pode ter certeza disso. Ela pode chegar na sua casa, mas que eu vá pedir para 

você receber, nem que eu vá levar nunca. Isso não vai acontecer. Eu sempre 

tive posição e sempre tive postura na minha vida.  

 

Por falar nisso, eu aqui já falei da Leila, já falei do prefeito Renato Filho, já 

falei do doutor Renato, já falei de vereador Marcos, agora, eu vou pedir 

licença a você para entrar na sua casa e falar de mim hoje. Hoje eu vou falar 

do vereador Anderson Medeiros, porque eu nunca gostei, se vocês prestarem 

atenção e assistir os meus discursos aqui na Câmara até hoje, vocês vão ver 

que eu nunca cheguei aqui para falar de mim. Mas, como eu já falei das 

pessoas, porque eu gosto, eu gosto de falar bem das pessoas na ausência, na 

presença eu fico descabreado, envergonhado, porque na presença todo 

mundo fala bem. Eu quero ver você falar é bem da pessoa, é na ausência, eu 

gosto de falar é na ausência. Então, vou pedir licença a você para falar do 

vereador Anderson Medeiros, que tem um histórico invejado na minha 

cidade. Eu vou dizer a você porque. Eu, desde pequeno, sempre tive uma 

amizade simples e humilde, as minhas amizades aqui na minha cidade 

sempre foi simples e humilde. Apesar de eu ser de uma das famílias mais 

tradicionais de Atalaia. A minha infância foi jogando bola nos Campos de 

Atalaia, com o Eto, com o Nenê, com o Cabecinha, com o Chulapa. 

Chulapa, na época era humilde, a gente criança. Então, a minha vida foi 

jogando bola no campo do João, lá da Boca da Mata, ali perto do Jagatá, do 

São Sebastião. A gente jogava bola num campo que tinha um pé de fruta pão 

no meio do campo, mas, era no meio do campo mesmo. E, o Aloísio 

Chulapa era goleiro, que ele não podia jogar, ele era mais velho um 

pouquinho ele jogar, ele era goleiro e tinha um futebol diferenciado da gente 

também. Era quem levava a gente para jogar. Então, a minha infância foi 

essa. Mas, o vereador Anderson Medeiros da sua vida em Atalaia, nunca foi 

preso, nunca tentou contra a vida de ninguém, nunca pegou em nada de 

ninguém, sempre respeitou todo mundo. Eu passei dez anos jogando bola no 

time da Ouricuri. Eu passei mais cinco anos jogando na Porangaba. Pergunte 

lá na Porngaba e pergunte na Ouricuri, qual a inimizade que eu tenho?  

 

Eu quero dizer a vocês que eu sempre me preocupei com o meu futuro. Eu 

sempre me preocupei com o amanhã. Meu avô Serzedelo quando faleceu, 

meu avô Serzedelo, pai da minha mãe, ele desenvolveu um câncer no 



pulmão. Depois vim saber que foi queimando cana ali no Gavião, que o 

Gavião aqui era quase todo do meu avô, do meu bisavô, do Major Moço, 

sogro do meu avô Serzedelo. Então, meu avô Serzedelo, queimando cana, 

ele desenvolveu um enfisema pulmonar e quando ele faleceu, eu tinha 10 

anos, e quando eu cheguei no caixão do meu avô, que eu olhei para ele, eu 

olhei para cima e perguntei a minha tia Neuma, o vovô morreu de quê? Ela 

disse, morreu de cigarro, que fumava muito. Então, eu nunca quis fumar na 

minha vida, porque o meu avô morreu porque fumava. Eu ia fumar porquê? 

Para morrer também? Então, eu sempre tive uma conduta, eu respeito todo 

mundo, acho que mereço respeito. Então, o meu respeito é no limite do seu. 

Quando você me respeita, eu lhe respeito. Eu vim aqui, já disse outras vezes, 

faço a minha política respeitando todo mundo. Eu aqui não entro na vida 

particular de ninguém. O que eu venho tratar nessa Tribuna, venho tratar da 

política. A gente discute política aqui, eu discuto política até com o 

presidente mesmo, mas depois que eu saio da Câmara a amizade volta e o 

assunto que a gente vai tratar lá fora, é outro. Eu quero agradecer a atenção 

de todos vocês que estão aqui e de todos vocês que estão em casa e conte 

sempre com o vereador Anderson Medeiros”.  

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Vereador, o tempo de Vossa Excelência já extrapolou o regimento da casa”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Mas, essa pré-campanha minha não começou agora e nem vai começar não. 

Ela já vem desde quando eu sentei a primeira vez nessa cadeira aqui, tá 

certo? E, você sabe que a minha oportunidade na Prefeitura de Atalaia nunca 

existiu. Tudo que eu fiz com você foi daqui do meu salário, porque o meu 

salário que eu recebo aqui é para usar com você, para usar com você que está 

em casa e que procura o vereador Anderson Medeiros.  

 

E, para encerrar, senhor presidente, quero lhe dizer também e dizer a todos 

vocês que estão em casa, que eu vou lutar para o segundo mandato, para 

estar aqui. Mas, eu vou estar aqui não é para depender daqui não, que isso 

nunca vai acontecer. Isso nunca vai acontecer. Eu venho para aqui é para 

cuidar de você, é para quando você ligar para o vereador Anderson 

Medeiros, ser atendido. Muito obrigado e um abraço com todos vocês e que 

Deus nos abençoe”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Excelentíssimo senhor presidente. Senhoras vereadoras aqui presentes, 

excelentíssimos, senhores vereadores. Nosso amigo aí que veio prestigiar a 

sessão hoje, da Flor da Serra, aí presente. O amigo Marcelo Zorro, o Beto 

aqui presente, pastor, toda a população da minha querida Atalaia.  

Vou começar, senhor presidente, o meu pronunciamento hoje sobre o tema 



que fala da BRK e como vareador Anilson Júnior pediu a união desta Casa, 

independente de oposição ou bancada, eu solicito vereador Júnior e o 

presidente, e os demais vereadores aqui presentes, que esta Casa, com seu 

meio jurídico, consiga o contrato que tem da venda da BRK, porque com 

esse contrato a gente vai analisar as coisas que a BRK vem fazendo de certo 

e deu errado no nosso município. Primeiro, que eu tenho conhecimento, 

senhor presidente, que eu tive na BRK, que a BRK tem um prazo de 

implantar todas as melhorias que está dentro do contrato, até 2026. Então, 

estamos em 2024, faltam 2 anos para o prazo final dela. Então, esta Casa 

com contrato, a gente tem como analisar, não é vereador Fernando Vigário, 

essa questão do tratamento do esgoto, a questão da taxa, todas essas 

questões. Então solicitou a assessoria jurídica, que pegue esse contrato para 

que essa Casa tenha acesso, porque é transparência e não é possível que essa 

Casa vai trabalhar sem ter o acesso a um contrato que é público e notório, 

para todo mundo ver. O que é que tem para esconder no contrato? Então o 

vereador Fernando Vigário, solicito esse contrato.  

 

Vereador Fernando Vigário - Aparte 

 

“Nós fizemos aqui duas audiências públicas. A BRK veio prometendo que ia 

fazer tudo em seis meses, o que estava atrasado e já passa quase que dois 

anos. Dois anos que está aí e nada feito. Inclusive, as fossas sépticas que era 

para ter uma em Santo Antônio, para transportar aqui para Deus é Fiel. 

Então, teria que fazer a fossa e fazer o encanamento de lá até cá e através de 

bomba, jogar esses afluentes para cá. Que, pelo que eu sei, não teria lagoas, 

como o senhor disse, de decantamento. Seria a fossa séptica em todas as 

regiões. Só que está difícil. Só o Ministério Público que tem força de obrigar 

a que essa outra parte do projeto avance. Então, obrigado”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Vereador Fernando Vigário, vossa excelência tem conhecimento que essa 

Casa ela tem prerrogativa legal de intimar ou até mandar buscar 

coercitivamente um membro de uma autarquia dessa. Então, essa Casa tem 

que exercer o poder que existe na lei, no orçamento, no Regimento da Casa e 

na Lei Orgânica do município.  

 

E, estava conversando com os amigos de Flor da Serra, senhor presidente, eu 

venho cobrando aqui já vai fazer quatro anos, o piçarramento nas estradas, 

principalmente nos corredores de transporte do nosso município. Eu tive em 

Flor da Serra, o lugar mais difícil, mais longe do nosso município. Pessoal 

fica  ilhado no inverno, criança desce a pé, porque não chega carro. Tive 

essa semana a solicitação daquela população de Chã de Jaqueira da Floresta, 

aonde a ladeira lá precisa do piçarramento e até hoje eu venho lutando, 

quatro anos cobrando da prefeita e nada de providência.  

 

Então, a gente tá aqui e eu já fiz de tudo. E, vocês que me acompanham nas 



redes social, vocês veem a minha presença nos lugares, para mostrar o que 

não está sendo feito para mostrar à população o que está acontecendo de 

fato. In loco. 

 

Mas, eu hoje mudar meu pronunciamento. Já fiz de tudo para mostrar, venho 

mostrando e a população está vendo aí, está entendendo. Eu sou o único 

vereador que posso bater no peito que sou aqui a oposição do começo. 

Tenho a minha mão limpa. Não participei um dia dessa gestão. Então, eu 

tenho moral e obrigação de defender esse povo e vou defender até o final do 

meu mandato.  

 

Mas, preocupado Cícero, você que é lá da Flor da Serra. E, preocupado 

atalaiense, com o que vem acontecendo no município, eu estava vendo e 

lendo aqui, você só entrar no IBGE. Entre no censo do IBGE. A gente tinha, 

em 2021, uma população no nosso município de 47500 habitantes. Estamos 

hoje em 2024, com a população de 37.512 habitantes. Uma queda de 10.028 

habitantes. Se dividindo isso por 3 dá uma média de mais de 3500 habitantes 

anual, saindo do nosso município de Atalaia. Agora, porque vereador 

Tacinho, porque a gestora não incentiva. O que a gestora faz nesse 

município é trazer a secretária da Educação de fora, a de Saúde de fora, o 

tesoureiro de fora, a equipe toda dos técnicos da saúde de fora. Aí, nossos 

filhos, nossos netos, que estuda, que termina os estudos da faculdade, tem 

que ir para Goiás, tem que ir para São Paulo, tem que ir para o Mato Grosso. 

Abandonando a sua terra natal, onde fica mais que eu acompanho esses dia 

naquele posto de gasolina, mães chorando porque seus filhos vão embora 

para trabalhar, para ter seu sustento.  

 

Agora, vereador Fernando Vigário, que eu vou implantar, como pré-

candidato e vou botar no meu plano de trabalho, vou fazer um plano de 

trabalho para mostrar à população da nossa querida Atalaia. Atalaia hoje tem 

uma distância de 50 km para o aeroporto, e mais 50 km para o Porto de 

Maceió. Temos duas rodovias cortando o nosso município, a 316 e a 101. A 

gente tem um gás natural passando na porta. A gente tem uma topografia 

excelente. O que falta é vontade política de governo para trazer para esse 

município a geração de emprego e renda, geração de empresa para gerar 

renda para esse município. A gente já teve uma população de 51000 

habitantes, onde a Ouricuri funcionava, a Brasileira funcionava, a Comesa 

funcionava e hoje é fechado. E, o político que chega nessa Prefeitura fica 

querendo fazer um cabide de emprego para trocar emprego por voto. E, a 

população aqui indo embora. Vai terminar desse jeito, se a gente não tiver 

um olhar especial e buscar isso que eu estou dizendo, transformar e ser uma 

fazenda de novo Atalaia. Atalaia, onde é uma cidade mãe de 260 anos de 

idade, onde tivemos já 19 municípios filhos dessa Terra. E, hoje, a gente vê 

uma população indo embora por falta de apoio, falta de apoio político, de 

emprego. Porque o emprego é dado ao povo de fora. A maior renda do 

município está sendo levado para Maceió, está sendo levado para o Pilar, 

porque o que sobra para a população de Atalaia é o funcionário de salário-



mínimo, que é perseguido a trabalhar nesse município. Mas, os grandes 

salários estão indo para fora. Aí como é que uma população dessa cresce? 

Como é que o comércio desse se desenvolve, onde paga uma taxa de 

iluminação? Então, dá uma taxa de animação pública alta, o IPTU absurdo. 

Cadê o incentivo? 

 

Mas, no meu plano de trabalho, da minha pré-candidatura, vou colocar isso 

vereador Tacinho. Que Atalaia é preciso entrar no eixo do desenvolvimento 

e eu vou visitar a cidade fora desse estado, para pegar a experiência para 

trazer para esse município, se essa população de Atalaia me confiar. Porque, 

o meu coração, está em Atalaia, porque confiaram o atalaiense de votar 

nesse vereador aqui. 

 

Tem uma passagem, quem conhece a bíblia? A passagem Pastor, da vida de 

Moisés. Solange, que evangélica. Moisés, o homem que foi permitido por 

Deus para vir salvar seu povo. Criancinha, já passou por dificuldade. Foi 

colocado pela própria mãe num cesto e colocado no Rio Nilo e foi salvo, 

naquele momento, pela princesa. E, foi criado com os nobres. Mas, já passou 

por dificuldade. Foi julgado e absolvido. Depois, teve que fugir e voltar de 

novo para salvar o seu povo. Mas, foi tudo permitido por Deus. E, se Deus 

me permitir, o que eu venho passando nesse município, vale a dor, as 

perseguições, as pedras que estão jogando em mim. Mas, a minha vida é um 

livro aberto, todo mundo me conhece. Então, o que eu tenho a dizer aos 

atalaienses e pode contar com esse vereador que vos fala aqui. Vereador 

magro, mas de coragem para defender o povo da minha terra e trazer o 

desenvolvimento, porque os políticos que passa aí só estão pensando em si. 

Mas, esse vereador, se permitir registrar minha candidatura e o povo de 

Atalaia me desse a oportunidade, pode ter certeza de que a geração de 

emprego e renda eu vou criar um polo industrial para gerar emprego para 

minha terra.  

 

Então, minha população de Atalaia, fique com Deus, um abraço no coração e 

pode contar com esse variador, porque tá aqui na oposição desde o começo. 

E, não é para me curvar para esses grandes que estão aí, não. Eu vim lá da 

Chã Preta, fui vereador lá com 20 anos de idade e cheguei de lá e vim aqui. 

O que é que o povo disse, o que é que tú vai buscar em Atalaia? Eu disse, 

vou ser vereador daquela terra e Deus me concedeu ser vereador. Agora, eu 

vou mais uma luta na minha pré-campanha, de botar meu nome à disposição 

do povo de Atalaia. 

Então, entrego a minha pré-campanha a vocês, como a mãe de Moisés 

entregou o filho a Deus naquele momento e colocou no Rio Nilo, e ele foi 

salvo e veio para salvar aquele povo de Israel. Então, um abraço a cada 

uma atalaiense, um beijo a cada um de vocês. E, pode contar com esse 

vereador, que esse vereador não é frouxo não, não tem medo de 

perseguição e de vídeo mostrando a vida não, porque esse vereador sabe o 



que diz. E às vezes que eu fui condenado, fui inocentado também. Muito 

obrigado a vocês”. 


